
Герой російсько-української війни

Денис
Садовський

Володимирович

Народився Денис Володимирович 10 квітня 1982 року 
в Хмельницькому. Закінчив середню школу № 2.

  Займався дрібним бізнесом, світився розумом і добротою, в усьому покладався 
тільки на себе, з любов’ю і повагою ставився до рідних: батька Володимира і 
матері Ірини. Завжди приїжджав до батьків – на мамин борщ і смачні вареники, 
щоб обняти рідну і порадитись з батьком. Щодня дзвонив їм, щоб не 
тривожились. Уміло ділив любов і повагу між матір’ю і дружиною. Був другом 
молодшому братові Сергійові, хрещеним його синові Макарові.
  Денис Садовський був професійним військовим. Для нього «військовий» – 
було друге «Я». Любив армійську справу, вмів професійно все організувати, 
надихав на перемогу побратимів, шукав виходи із складних ситуацій. Він цим 
жив. Героїчно захищав країну від агресора ще з 2014 року, служив у 8-му 
легендарному полку спеціального призначення, часто бував у гарячих точках. 
Денис не чекав, що його покличуть, зібрався і пішов добровольцем, сказавши 
дружині Олені, що йде захищати родину і Україну. Денис був із когорти 
сильних і сталевих людей. А ще честь, справедливість, свобода для нього були 
понад усе.
  Родина була українською. У ній завжди панував лад, злагода, розуміння і 
взаємоповага, традиції. Денис пішов в АТО, коли дружина носила сина під 
серцем, тому його рішення було для неї очевидним. 
  …Його Хамер застряг у багнюці, тягнули трактором. Трактор проїхав, а 
машина, за кермом якої був Денис, наїхала на міну… У той день, 13 квітня 22-
го, в спокійної виваженої Олени все валилось із рук, у підсвідомості роїлася 
думка полетіти до нього і крилами обняти…
  Указом Президента №328/2022 «За особисту мужність і самовіддані дії, 
виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності 
України, вірність військовій присязі», Денис Володимирович Садовський 
нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня.
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Денису 
Володимировичу Садовському присвоєно звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та героїзм 
під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України.


